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ΣΚΟΡΑΡΕ ΓΙΑ ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, “σκόραρε” για το «Χαμόγελο του Παιδιού», με τη δυναμική συμμετοχή του στη συνδιοργάνωση του 1ου Παναχαϊκού Ποδοσφαιρικού Τουρνουά, που οργάνωσε η ΕΠΣ Αχαΐας,  από τις 29 Μαΐου έως και τις 01 Ιουνίου 2018, στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πατρών  και  στο οποίο συμμετείχαν όλα τα ΑΕΙ της Δυτικής Ελλάδας και άλλοι φορείς της περιοχής.
Ειδικότερα, το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, υπό τον συντονισμό του Τμήματος Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων, συμμετείχε στις παράλληλες δράσεις με τη συμμετοχή του Τμήματος Φυσικοθεραπείας, στην οικονομική ενίσχυση του Χαμόγελου του Παιδιού με τη διάθεση κουπονιών αλλά και στις οργανωτικές ανάγκες, με τη συμμετοχή εθελοντών φοιτητών της ΣΕΥΠ και του Τμήματος Περίθαλψης και Κοινωνικής Μέριμνας. 

Η πολυπληθής και ουσιαστική συμμετοχή του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, με καθημερινή παρουσία στην εκδήλωση, παρουσιάζοντας διάφορες παράλληλες δράσεις, όπως: σταθμός γνωριμίας με τη Φυσικοθεραπεία, σταθμός θεραπευτικής άσκησης, σταθμός προθέρμανσης και προετοιμασίας για άθληση, και παιχνίδια φυσικής δραστηριότητας, είχε μεγάλη απήχηση στα παιδιά – αθλητές που συμμετείχαν αλλά και στους συνοδούς τους. 

Στην εκπροσώπηση του Τμήματος συμμετείχαν δυναμικά καθηγητές, ακαδημαϊκοί υπότροφοι και εθελοντές φοιτητές του Τμήματος, υπό τον συντονισμό της Προέδρου του Τμήματος καθηγήτριας Ευδοκίας Μπίλλη,                    απασχολώντας δημιουργικά και ευχάριστα τα παιδιά με ψυχαγωγικές δράσεις και ενημέρωση για τη Φυσικοθεραπεία.
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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