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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
11 Φεβρουαρίου –Ευρωπαϊκή Ημέρα του «112»

Ευρωπαϊκός Αριθμός Έκτακτης Ανάγκης

«112»   Ο αριθμός κλήσης που σώζει  ζωές….
Ο αριθμός που πρέπει να θυμάστε αν βρεθείτε σε χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης
	
 


  Η   11η   Φεβρουαρίου  καθιερώθηκε  το 2009  ως   Ευρωπαϊκή  Ημέρα   του «112».Βάσει της υπογραφής τριμερούς Διακήρυξης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, του  Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου και της Τσεχικής Προεδρίας.

Η  Ευρωπαϊκή Ημέρα του 112  γιορτάζεται κάθε χρόνο και έχει στόχο να βοηθήσει  σε κρίσιμες στιγμές τους  Ευρωπαίους  που  κινδυνεύουν, από τραυματισμό, πυρκαγιά ή εγκληματική ενέργεια με τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης (ασθενοφόρα, πυροσβεστική, αστυνομία).

Η κλήση  στο «112»» μπορεί να γίνει από  οποιαδήποτε τηλεφωνική συσκευή (σταθερό ή κινητό τηλέφωνο ) και είναι χωρίς χρέωση.
Τι είναι ο Ευρωπαϊκός Αριθμός Έκτακτης Ανάγκης.

· Δημιουργήθηκε για να εξυπηρετεί σε 24ωρη βάση τους πολίτες σε περιπτώσεις που χρειαστούν βοήθεια.

· Σε όποια χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης χρειαστείτε βοήθεια όπως π.χ. αστυνομίας, πυροσβεστικής, ασθενοφόρου EKAB ή λιμενικού καλέστε το 112.
· Στην τηλεφωνική σας κλήση θα απαντήσει αμέσως εξειδικευμένο προσωπικό με το οποίο μπορείτε να επικοινωνήσετε σε μια από τις κύριες ευρωπαϊκές γλώσσες.
 Τι γίνεται όταν καλείτε το 112;
Ένας  κατάλληλα  εκπαιδευμένος  τηλεφωνητής  απαντά στην κλήση σας. Ανάλογα με τη χώρα, ο τηλεφωνητής  είτε επεξεργάζεται  την κλήση  σας απευθείας  είτε    την  διαβιβάζει   στην  κατάλληλη   υπηρεσία   έκτακτης ανάγκης.

Οι  τηλεφωνητές   είναι  όλο  και  περισσότερο  ικανοί  να  απαντούν  στις κλήσεις  προς  το  112 σε 1 περισσότερες  από  άτομα  που καλούν   το  112 όταν βρίσκονται στο εξωτερικό.

Δώστε το όνομα και τη διεύθυνσή σας, καθώς  και   τον αριθμό  τηλεφώνου σας. Για την αποφυγή  συγχύσεων, είναι αναγκαίο  να  εντοπίζονται    τα άτομα  που  καλούν το 112  επειδή  το  ίδιο  περιστατικό  μπορεί  να   έχει
ήδη αναφερθεί από πολλά άτομα.

Μην κλείσετε το τηλέφωνο αν καλέσατε κατά λάθος το 112! 
Πείτε στην  τηλεφωνητή ότι δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα, διαφορετικά  θα  πρέπει  να  σταλεί  βοήθεια  έκτακτης  ανάγκης  επιτόπου  για  να    το επιβεβαιώσει.
· H κλήση στο 112 από σταθερό ή κινητό τηλέφωνο, από τηλεφωνικό θάλαμο ή υπαίθρια τηλεφωνική συσκευή με κερματοδέκτη ή καρτοδέκτη είναι χωρίς χρέωση.

· Ο Ευρωπαϊκός Αριθμός Έκτακτης Ανάγκης 112 λειτουργεί και στην Ελλάδα για να εξυπηρετεί τους πολίτες που επισκέπτονται τη χώρα μας.

· Ο αριθμός 112 λειτουργεί εντός της εμβέλειας οποιουδήποτε δικτύου κινητής τηλεφωνίας. Δηλαδή ακόμη κι αν το δικό σας δίκτυο δεν λειτουργεί σε συγκεκριμένη τοποθεσία, μπορείτε να καλέσετε το 112 αρκεί να υπάρχει κάλυψη από άλλο δίκτυο. 

 Δεν θα πρέπει να καλείτε το 112 αν ζητάτε, για παράδειγμα:

· πληροφορίες για την κυκλοφορία στους δρόμους

· μετεωρολογικό δελτίο

· γενικές πληροφορίες

Περιττές κλήσεις μπορούν να προκαλέσουν την υπερφόρτωση του συστήματος θέτοντας σε κίνδυνο τη ζωή αυτών που χρειάζονται πραγματικά άμεση βοήθεια.

Τηλεφωνικές φάρσες μπορούν επίσης να παρεμποδίσουν την άμεση αντιμετώπιση

πραγματικών περιστατικών έκτακτης ανάγκης. Εξαιτίας του μεγάλου αριθμού

τέτοιου είδους κλήσεων, το Βέλγιο, η Κύπρος, η Γαλλία, η Σλοβενία και το

Ηνωμένο Βασίλειο αποφάσισαν να μπλοκάρουν τις κλήσεις στο 112 από κινητά

τηλέφωνα χωρίς κάρτα SIM.
                                                                    Πηγή:( Γενική Γραμματεία Προστασίας )
